

Tafel Münden e.V.

Welfenstraße 5 34346 Hann, Münden

Vorstand: Peter Martin

Bärbel König-Dreyer

Tel.:

05541 77 87 600

eMail: web:

info@tafel-muenden.de www.tafel-muenden.de

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre(n) ich (wir) den Beitritt in den Verein Tafel Münden e.V. Der Jahresbeitrag für den Verein ist in der Mitgliederversammlung auf 30,00 Euro festgesetzt und wird jeweils bis zum 1. August des Jahres erbeten auf die Konten bei der

	nn auch übe	er Einzugsermä	achtigung entrichtet werden	(siehe unten).
Vor- und Zuname				
Straße				
PLZ, Wohnort			eMail	
Datum, Unterschrift				
des evluth. Kirchenkre	i Sie ehrena ises Münde	imtlich mitarbei n, Welfenstraß	ten möchten, melden Sie si	e 5. Spenden an den Verein sind ch bitte beim Diakonischen Werk 5/-16 oder 05541 77 87 600.
Einzugsermächtigung				
Zahlungsempfänger	Tafel Münd	en e.V.		
Kontoinhaber				
Straße				
PLZ, Wohnort	-	***		
Hiermit ermächtige(n) ic Tafel Münden e.V. bei F	ch (wir) wide Fälligkeit zu	rruflich den vor Lasten meines	n mir (uns) zu entrichtenden (unseres) Kontos durch Las	Mitgliedsbeitrag für den Verein stschrift einzuziehen.
Bankinstitut				
BIC				
IBAN		1000		
Ort, Datum		Unterschrift		
Bankverbindung	Vorstand Geschäftsstelle			
Sparkasse Münden		Peter Martin	Tafel Münden	Sprechzeiten Nach

Bärbel König-Dreyer

Welfenstraße 5

34346 Hann. Münden

Vereinbarung

VR-Bank in Südniedersachsen IBAN DE10 2606 2433 0002 2255 57 BIC GENODEF1DRA

IBAN DE56 26050001 00000311 79

BIC NOLADE21HMU